



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ _____

**О Законе Владимирской области «О внесении
изменений в Закон Владимирской области
«Об отходах производства и потребления во
Владимирской области»**

Законодательное Собрание Владимирской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Принять Закон Владимирской области «О внесении изменений в Закон Владимирской области «Об отходах производства и потребления во Владимирской области» с учетом поправки.
2. Направить данный Закон Губернатору Владимирской области для подписания и официального опубликования.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Законодательного Собрания

В.Н. Киселёв

Вносится Губернатором
Владимирской области

Проект

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЗАКОН

О внесении изменений в Закон Владимирской области «Об отходах производства и потребления во Владимирской области»

Принят Законодательным Собранием области _____ 2018 года

Статья 1

Внести в Закон Владимирской области от 9 октября 2007 года № 130-ОЗ «Об отходах производства и потребления во Владимирской области» (Владимирские ведомости, 2007, 17 октября; 2008, 16 июля; 2009, 27 мая; 2010, 2 июня; 2011, 17 декабря; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2015, 5 мая, № 3300201505050013; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2016, 11 февраля, № 3300201602110019; 4 марта, № 3300201603040003, 29 декабря, № 3300201612290010; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2017, 10 мая, № 3300201705100002) следующие изменения:

1) часть 3 статьи 2 изложить в следующей редакции:

«3. Настоящий Закон устанавливает полномочия органов государственной власти Владимирской области в области обращения с отходами производства и потребления (далее - отходы), а также регулирует отдельные отношения при обращении с отходами на территории Владимирской области.»;

2) в наименовании главы 2 слово «сфере» заменить словом «области»;

3) в статье 4:

а) в наименовании статьи слово «сфере» заменить словом «области»;

- б) в абзаце первом слово «сфере» заменить словом «области»;
- в) в абзаце втором слова «сфере обращения с отходами» заменить словами «в области обращения с отходами»;
- 4) в статье 5:
 - а) в абзаце тринадцатом слова «операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами, осуществляющих регулируемые виды деятельности» исключить;
 - б) в абзаце четырнадцатом слова «операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами, осуществляющих регулируемые виды деятельности» исключить;
 - в) в абзаце шестнадцатом слова «сбору (в том числе отдельному сбору),» заменить словами «накоплению (в том числе отдельному накоплению), сбору,»;
 - г) в абзаце семнадцатом слова «сбора твердых коммунальных отходов (в том числе их отдельного сбора)» заменить словами «накопления твердых коммунальных отходов (в том числе их отдельного накопления)»;
- 5) в абзаце первой части 3 статьи 10 слова «готовых товаров (продукции)» заменить словом «товаров».
- 6) в части 1 статьи 11 слово «администрация» заменить словами «органы исполнительной власти».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу после его официального опубликования.

Губернатор
Владимирской области

С.Ю.Орлова

Владимир